
Student Survey 
 
Survey Period: April – May, 2014 
Sample Size: 945 

Statement Percent Who 
Agreed 

I use the Library at least once a month. 90% 

I use the Library’s databases at least once a month. 68% 

I speak with a librarian at least once a month. 63% 

I last visited the Library this semester. 82% 

I last visited the Library within the last two weeks. 56% 

The reference staff is courteous and helpful. 83% 

The circulation staff is courteous and helpful. 84% 

The Library is quiet. 86% 

The Library has enough computers. 45%1 

I use the Library’s computers to complete class assignments. 65% 

Using the Library is necessary to successfully complete my 
assignments. 

77% 

Using the Library will help me pursue a degree. 75% 

Using the Library will help me prepare for a career. 69% 

I have had a Research Methods Workshop. 29% 

I would like the Library to have a vending machine with academic 
supplies. 

87% 

I would like the Library to be open on weekends. 53%2 

I would like the Library to be open later. 52%2 

I would like the Library to add a color printer. 81%3 

1The Library added an open computer lab in 2014. 
2The Library added Saturday (10am‐2pm) and later hours (open until 8pm) in the fall 2014 semester. 
3The Library has provided color printing since the addition of two WEPA printing stations in 2015. 
 


